

# 中国空间站 百吨规模可载3人

将在2022年前后建成

中国载人航天工程总设计师、中国工程院院士周建平在第四届(2019)中国人因工程高峰论坛上说,我国将在2022年前后完成空间站建造并开始运营,空间站的近期规模为100吨,可载3人。

“空间站建设的主要目标,是使我国成为独立掌握近地空间长期载人飞行技术,具备长期开展近地空间有人参与科学实验和综合开发利用太空资源能力的国家。”周建平说。

周建平说,我国空间站建造将遵循符合国情和体现国家发展战略目标等原则,利用当代先进技术,重视应用效益、追求运营经济性、规模适度,目前初定的空间站设计规模为100吨,可载3人,并预留拓展空间。

据介绍,空间站未来将成为我国开展空间科学的研究的主要平台,其在科学技术方面

有三个目标:一是掌握大型空间设施的建造和运营技术,达到或接近国际空间站水平,并能利用当代的技术成果,发挥后发优势实现超越。

二是掌握航天员经常在轨飞行的生活和健康保障技术。在空间站建设和应用中,人是核心因素。只有使航天员能健康地生活,才能保障其高效地工作。

三是建设国家太空实验室,为科学家提供高水平科学研究平台,以期能达到在科学方面若干领域实现重大突破的目标。

中国人因工程高峰论坛由中国航天员科研训练中心人因工程国家级重点实验室倡议发起,本届论坛由中国载人航天工程办公室和中山大学共同主办,于16日至17日在广州举行。

据新华社

# 你在迪拜买的LV爱马仕 可能产自广东小作坊

中国阿联酋联手侦破18亿元跨国制售假奢侈品案

200多平方米的屋内堆满货物,窗户关得严严实实,屋内气味刺鼻。十几名小工熟练地裁剪、缝制、压花、涂胶、贴标、包装。在广东的一个城中村,大量生产出来的假冒奢侈品服装箱包,被运往5800公里以外的迪拜,摆在精致的货柜作为正品打折促销,价格翻了数十倍。

中国警方联合阿联酋警方展开同步收网行动,最终将这个涉案近18亿元人民币的跨国制售假冒奢侈品服装箱包犯罪网络彻底摧毁。

的证书、发票、POS机单一应俱全,“他们要求每一样东西都要有礼盒包装”。

警方介绍,该犯罪团伙以境外为主,隐蔽性强。境外分销商辐射中东地区,人数多达200余名。商品的生产和供货地在境内,通过在境内设立合法公司对外经营,不接“生客”业务。

2019年7月30日,中阿警方同时展开抓捕行动,打掉全部涉案窝点,彻底摧毁跨国犯罪网络。

## 需求旺盛、隐秘性强 ——跨国打假需加强国际协作

7月25日,公安部部署全国公安机关开展“昆仑”行动集中打击食药环犯罪,打击侵犯知识产权和假冒伪劣犯罪是其中的“昆仑3号”行动。公安部食品药品犯罪侦查局向侵权伪劣犯罪活动发起了攻势。3个月的时间里,“昆仑3号”行动共破获案件2668起,打掉制假窝点2043个,抓获犯罪嫌疑人6197人,涉案价值约人民币69.8亿元。

路易威登大中华区知识产权刑事保护执行总监谭女士告诉记者,目前,假冒奢侈品依然有很大市场,有关该品牌跨国制售假货需求端主要来自中国境外。“随着仿制工艺的进步,A货(高仿品)能达到以假乱真的效果,越来越难分辨,有些假冒商品连业内行家一下都难看出来。”

谭女士认为,要治理这类问题各方不能单打独斗。“从终端而言,建议消费者通过品牌正规渠道购买。当前制假售假呈现跨国的趋势,需要各国加强协作。权利人也要积极配合,充分发挥桥梁纽带作用。”

公安部食品药品犯罪侦查局副局长杜岩告诉记者:“从案件本身讲,根据我们掌握的证据,足以支撑对我国境内犯罪团伙的打击。如果推迟收网的时间,会给我侦控工作带来新的工作量和风险,但为了对这一跨国犯罪集团开展全链条打击,我们推迟了收网时间,主动将线索通报阿联酋警方。”

据新华社

## 境内造假、虚假报关 ——假冒奢侈品非法运往迪拜

今年5月,上海市公安机关根据举报,研判发现一个制售假冒品牌服装箱包犯罪团伙,涉案侵权商品全部运往境外,且团伙主犯有多名外籍人员。

经中国和阿联酋警方联合侦查,这个团伙的内部结构逐渐清晰。这些外籍人员在迪拜招揽分销商获取订单,通过在广州设立贸易公司为掩护,雇佣林某华等人为我国内地经营业务,委托国内某工厂的老板詹某洲等人在广州等地根据客户订单加工生产假冒国际知名品牌服装箱包,包括路易威登、爱马仕、香奈儿等,交由物流公司以“虚假报关”“真假混装”等方式,通过空运、海运渠道运送至迪拜。

身处阿联酋的幕后老板在接货后组织分销商,以正品促销等名义在迪拜当地或通过网络进行销售,部分假货转口运至欧美等地,个别假冒限量版款式奢侈品箱包的单个售价甚至高达上万美元。

截至目前,我国境内抓获37名犯罪嫌疑人,查扣各类国际知名品牌服装箱包7000余件。阿联酋迪拜警方在其境内打掉售假窝点10处,拘捕犯罪嫌疑人20名,查获侵权商品2.1万余件,涉案金额约17.89亿元人民币。境外查获的部分侵权商品源自国内的制假窝点。

## 手工制作、真假难辨 ——分销链条辐射中东地区

警方查明,从去年底,制假窝点的幕后老板詹某洲,为涉案公司专门定制生产假冒路易威登箱包,为此招揽了“工头”王某加和20多名有经验的小工。

现场查获的假冒品牌箱包涉及多个国际名牌。大量制假皮料中甚至还有鳄鱼皮。为了达到奢侈品“限量”的特点,这个小作坊生产的假冒商品,每一种只有十几样,所有

# 3次卖断货“进口”西洋参引追捧 东阿县阿胶糕、马来西亚燕窝、大连海参继续热卖

总皂苷含量高、最低0.78元/克的价格……西洋参片和整棵西洋参已是三次卖断货。市民陈叔叔说:“在广电惠民生活馆买是相信媒体公信力,有媒体监督的西洋参吃着才踏实。”

## 市场乱 市民难辨真伪

得益于人们养生需求的提高,西洋参需求量一路攀升。一些不法商贩在利益驱使下,动起了歪脑筋。比如以次充好,用劣质西洋参来冒充进口参,甚至用白芷、沙参等样子相似但更便宜的中药材,掺在西洋参中售卖。市民王阿姨诉苦,她就曾经遇到过类似的问题:“买的时候没看仔细,回到家拿出参片准备泡

水时发现,里面有一些‘西洋参片’更白一些,拿给懂中药的人一看,说是白芷。”

广电惠民生活馆孙店长介绍,白芷一斤的价格不过5元左右,经常被拿来冒充西洋参的还有沙参,其每斤价格也不过10元。当然,最重要的是,以次充好的药材起不到西洋参的药效,不仅不能进补还可能起到反作用。

## 参好价更低 实惠每天见

货真价实,有效成分高,价格会不会也高?因为是原产地直供,和经销商比,广电惠民生活馆的西洋参有巨大价格优势。以西洋参整棵为例,价格最低的一款,每克不到1元钱,仅为经销商价格的六成。价格实惠,质量上却没有任何折扣。

家住四牌楼的张大爷说:“以前买的西洋参,品质虽不错,可价格少则十几块一克,多则几十块一克,后来,在报纸上看到广电惠民生活馆,上门尝试买了一些,吃下来还不错,关键价格实惠,划算。”



## 冬季进补 阿胶糕打擂台

纯手工熬制阿胶糕已经成为广电惠民生活馆每年秋冬拿手项目。《中国药典》中说,阿胶具有补血、润燥的功效,还可缓解眩晕心悸、心烦不眠等症状。秋冬期间,人们易四肢冰冷,身体沉重,此时服用药性温良、轻身益气的阿胶,乃上之选。

手工制作阿胶糕步骤虽简单,但前期工作很耗时。黑芝麻、枸杞、核桃、红枣……每一种辅料,惠民生活馆都用心挑选。



顺时针搅拌阿胶,开锅后转文火慢熬。随着锅内不断冒出小气泡,而后小气泡变成大气泡,胶汁开始浓稠。此时,孙店长提起铲子,看看胶汁色泽和流动状态。“文武火力的拿捏、搅拌频率和幅度的掌握是一锅阿胶能否成为精品的关键。只有好的阿胶才有这样的琥珀色。如果胶汁发黑不通透,说明品质差。”孙店长说。

待到阿胶熬到凝结成透明的状态,用炒勺舀起缓缓下落,像一面旗一样时,孙店长就将事先加工好的红枣、核桃、枸杞、黑芝麻等依次加入熬好的阿胶中,搅拌均匀后倒入定型盘中,表面再铺上一层油纸,趁热擀平定型。

熬制过程公开透明,顾客可现场观看。“现在很多食品都在流水线上制作,不少步骤被省略了。我们要把传统的手工制作坚持和发扬下去,499元/斤的亲民价也让更多老百姓受益。”孙店长说,“现在还有买三斤送一斤,买五斤送两斤的活动,每斤仅合356元。”

## 养阴润燥 进口燕窝走俏

除了西洋参、阿胶糕,马来西亚燕窝也常驻惠民生活馆畅销榜。燕窝性平味甘,是真正的“平补”佳品。秋冬日每天吃一盏,定能滋润度过干燥之期。

孙店长介绍,入秋后,人们普遍会感到秋天的燥气。经常被口干舌燥、鼻咽干燥、干咳少痰、喘息胸痛等困扰。因为燥邪入侵,“燥气当令”最易损伤人体的津液和肺脏。这时,饮食尤其要注意滋阴润肺,而润肺去燥的尚品

就是燕窝。因为燕窝具有养阴、润燥、益气、补中等功效,能入肺经而养肺;使血液循环良好,精神饱满;增进胃的消化和肠的吸收。

老会员陈阿姨告诉工作人员,她每年秋天都会连续吃三个月燕窝,滋养润肺,这样,来年一整年肺部问题都不大。惠民生活馆的燕窝才14元/克起,物美价廉,长期食用压力不大,尤其是体质相对较弱的中老年人及孕妇。

## 润肺补肾 大连海参引爆客流

市民徐大妈一下子买了3斤海参,“家里一直吃这个海参,现在秋参上市才1980元/斤这么便宜,就多买一点。”徐大妈笑着说。

自秋参上市,海参柜台前的客流量从未少过。《本草纲目》记载,“海参味甘而性温,入心、肺、肾、脾诸经,具有滋阴壮阳、润肺补肾、益精养血的功效。”补而不燥,滋而不腻,有“滋后天之脾以补先天之肾”“健脾肾以润肺腑”的良效。

眼下已是深秋,许多市民都有购买海参的打算,而海参作为一种高档滋补品,购买时少则几千元,多则上万元,市民选购时难免会有犹豫。不仅如此,有些海参外表光鲜但内藏玄机,在加工过程中掺入添加剂、食盐等辅料的多少是我们肉眼无法分辨的,那些看起来“差不多”的海参,品质很可能“差很多”。

市民章先生听从孙店长建议,买了一些干海参回去自己泡发,他说:“听了现场老师讲解,对海参泡发有了详细的了解,通过自己泡发还能从涨发率鉴别海参质量,我就决定



买些淡干海参回家自己泡。”

**热线:025-66065188**

地址:南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

交通:江苏广电惠民生活馆 4路、7路、30路、44路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)

广告